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1. Ställdon     

2. Spiralkabel   

3. Skruv MC6S 10x40  

4. Skruv MC6S 8x40  

5. Planbricka 8x18x1,6  

6. Planbricka 10,5x20x2  

7. Plastbricka 8,2x14x1  

8. Plastbricka 10,5x18x1  

9. Distanshylsa 10x1x4,5 

10.Nylockmutter M10  

11.Nylockmutter   

12. Mutterkåpa M8   

13. Mutterkåpa M10   

14. Schalhbel   

15. Ställdonsfäste chassi.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montera ställdonsfästet på chassit med befintliga 

skruvar och drag åt ordentligt. 

 

 

  

  

Montera ställdonet på fästet med M10x40 

skruven, 2st planbrickor, 2st plastbrickor och 

nylockmutter. Skruven får ej dras hårt, det ska 

gå att rotera den med fingrarna. 

Montera mutterkåpa på muttern. 

Demontera bromsspaken, lossa bromsstångens 

låsning med en skruvmejsel och flytta plastbrickan 

in mot mitten några decimeter och dra stången ur 

gaffelhuset. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montera medbringaren (schalhbel), stolen 

måste vara obromsad och ställdonet i 

indraget läge. Hållställdonet i läge och skjut 

på medbringaren i rätt läge, om den ej 

träffar rätt mot ställdonet så måste den 

vändas. Montera tillbaka bromsstången i 

gaffelhuset och lås den med säkringen. 

Om bromsstången är av senaste version 

ersätts bromsspaken och kuggleden med 

1st gummibricka, 1st plastbricka, 1st 

planbricka och M8x16 kullrig. 

Montera ihop ställdonet med medbringaren 

(Schalhbel) med M8x40 skruv, 2st planbrickor, 

2st plastbrickor, 4st distanser och nylockmutter 

med mutterkåpa på muttern och skruvskallen. 

Skruven ska ej dras åt hårdare än att den går 

att vrida med fingrarna. 

Rikta in ställdonet så att det sitter vinkelrätt mot 

bromsstången. Dra åt stoppskruven på 

medbringaren för att förhindra att den glider på 

bromsstången. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Koppla ihop ställdonet med spirakabeln. 

Spänn fast kontakten under ställdonet med 

2st buntband.  

Led kabeln genom fästet och säkra 

spiralkabeln I chassit med buntband. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakten till ställdonet kopplas in på 

utgången märkt med P. 

Montera vippbrytarens mini Din kontakt i 

ingång märkt med P 

Säkra alla kablar med buntband och säkerställ 

att dom inte kan komma i kläm. 

 


